Problema 1 Discutir y resolver por el método de Gauss los siguientes sis-
temas:

z+ 2y— z=1 + y + z=1
20— y— z2=0 ; T+ 2y — z2=2
3z+  y+ 2z=2 22+ 3y =4
Solucién:
x+ 2y— z=1 x=7/20
2r— y— z=0 Sistema Compatible Determinado = { y = 9/20
3+ y+ 2z=2 z=1/4
+ y + z=1
x+ 2y — 2z =2 Sistema Incompatible
2z+ 3y =4

Problema 2 Resolver las ecuaciones:
l.Inz —Inl—2z)=1
2. log(7 —2?) —logx =1
3. log(2z + 3) + logx = —1
Solucién:

l.Inz—In(l-—z)=1=1n =lne =

X
(1—x)
r—e—er— 1= —— —0,7310585786.

e+1

2

2. log(7 — 2%) —logz = 1 = log =logl0 = z? + 10z — 7 =
x
0 = x = 0,6568542494, = = —10,65685424 (no vale).

3. log(2z + 3) + logz = —1 = log(2z? + 3z) = log10~! = 2022 +
30x —1=0= z=0,03262379212; = = —1,532623792(no vale).

Problema 3 Resolver el siguiente sistema

z+y=0
Solucion:
2yt =1 =9, y=—%



Problema 4 Resolver las inecuaciones siguientes:

2r—1 x+1 x

1. >1— =
3 + 2 = 2
2 4x—2 <0
T x242x—15 T
Solucion:
2c—1 x+1 x 1
1. >1— = —
3 + 5 = 2:>{2,+oo>
R )
2. ———— < 0= (-5,-2|U|1,3

Problema 5 Calcular los siguientes limites:

203 +x—1

1.
L S +2

322 +2x +1
m —
T—00 gj5+2

T 22 + x et
zl_r,noo r2 -1
$2 1 2x—1
1 2z
6. lim (“T + )
T—>00 x
Solucidn:
o 234 —1 2
1. hm —_— = —
z—o0 33 42 3
2492041
2. lim SUtEAL_
z——o0 P42
5 w1

Ih—r>noo zd +2




Problema 6 Calcular los siguientes limites:

oot =22 422 —1
1. lim
o—1 g4 — 23 + 22 —2

2. tim (Vo—T-Va+1)

V222 +1-3

3. xiHZ x—2
4 fim 24223 — a2 —x 42

r—-2 34222 —x—2

V2ri+zxz+2—=x

> l’h—>moo x—1
. 2V —1—-2
6. llim —M——
x—5 xr—2
Solucion:

oo =222 420 -1 1
1. lim = —
o1 gt — a3 4+ 22 — 2 3

2. lim (\/a:—l—\/x—i—l):O

r—00

4
3. lim2 fracv/2z?2+1—-3x—2= 3
Tr—

m4+2m3—x2—x—|—2_ 5

4. 1 —=
oy 34212 —x—2 3
V212 2 —
5. lim Yol TrTHETT 5 g
T—00 z—1

. 2V —1—2
6. lm ——m =

T—2 xr—2

0





